

ШКОЛА ИТ-МЕНЕДЖМЕНТА

Лауреат престижной награды **Cnews AWARDS 2007** в категории

«БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИЕ В СФЕРЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

ШКОЛА

Лидер рынка российского ИТ бизнес-образования предоставляет уникальную возможность обучения по программам подготовки руководителей высшего и среднего звена в области информационных технологий.

Школа ИТ-менеджмента создана в 2001 году. Несменным руководителем Школы с момента ее образования является академик РАН Аганбегян А.Г.

Впервые в России на базе Школы ИТ-менеджмента начала действовать программа профессиональной переподготовки «ИТ-менеджер: специализация менеджер проектов, бизнес-аналитик». С 2003 года аккредитована программа «МВА, специализация: Информационный менеджмент (CIO)».

По данным программ Школа проводит обучение руководителей и специалистов в области информационного менеджмента с целями повышения конкурентоспособности участников программ и их предприятий в условиях быстрых изменений современной среды бизнеса и возросших информационных потоков путем формирования нового понимания информации как ресурса развития и овладения информационно-коммуникационными технологиями в управлении бизнесом.

В Школе ИТ-менеджмента проходили обучение корпоративные группы Сбербанка РФ, ИТ-директоров РАО «ЕЭС России», министерства Информатизации и связи республики Татарстан.

Выпускники и слушатели Школы работают в компаниях: РОСНО, Банк Сосьете Женераль Восток, Альфа-банк, НПКойл, ТНК-ВР, Газпром, ММК, РАО ЕЭС России, ОАО «ИжАвто», Кока-Кола ЭйБиСи Евразия, Русский Продукт, Вимм-Биль-Данн, ОАО «Совкомфлот», ИД «Компьютерра», МПГ-Телеком, Lixoft, СУАЛ, Дойче банк, Внешторгбанк и т.д.

Сейчас на программе МВА CIO обучается уже более 200 слушателей!

ПРОГРАММА МВА СІО: ИНФОРМАЦИОННЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Программа МВА СІО (информационный менеджмент) ориентирована на топ-менеджеров, руководящих внедрением информационных систем, определяющих политику развития информационных технологий на предприятии, которые принимают стратегические решения по управлению бизнесом на основе передовых технологий управления информацией.

Программа состоит из общих дисциплин по стратегическому, оперативному и финансовому менеджменту, маркетингу, организационному поведению. Это необходимо для создания стройной структуры знаний, позволяющих глубоко понимать суть процесса управления компанией. Блок специальных дисциплин направлен на создание представления, как осуществить реализацию информационных процессов на предприятии.

Форма обучения: *вечерняя* (два вечера в неделю и две субботы в месяц) и *модульная* (6 сессий по 14 дней каждая). Оптимальный график обучения для занятых людей.

Срок обучения: 2 года.

Стоимость обучения: *вечерняя* форма - 308 000 рублей; *модульная* форма - 277 200 рублей. Возможна поэтапная оплата. При единовременной оплате обучения скидка 10%.

Виды обучения: в программу входят лекции, семинары, мастер-классы и практические занятия. При обучении используются активные методы: деловые игры, кейсы, компьютерные симуляции.

Диплом: слушателям, успешно освоившим программу МВА и прошедшим итоговую государственную аттестацию, выдается **Государственный диплом МВА** Академии народного хозяйства при Правительстве РФ о дополнительном (к высшему) образовании и присваивается квалификация «Мастер делового администрирования» (МВА): специализация «Информационный менеджмент» (СІО).

Преподаватели: Занятия в Школе проводят ведущие преподаватели АНХ, а так же известнейших российских и зарубежных бизнес-школ; авторы эксклюзивных учебников, книг и монографий, признанные профессионалы в своей области. Специальные дисциплины преподают практики с большим опытом участия в конкретных проектах, ведущие консультанты и специалисты крупнейших российских и западных IT-компаний.

Дополнительно: Слушатели имеют возможность прохождения модулей специализации Международной Высшей Школы Бизнеса города Гренобля (как во Франции, так и в России).

Правила приема:

На программу принимаются слушатели, имеющие высшее образование (диплом, признаваемый в РФ) и стаж практической работы не менее трех лет.

Для поступления необходимо представить в приемную комиссию следующие документы:

- Копию диплома о высшем образовании;
- Мотивационное письмо в произвольной форме;
- Резюме;
- Заявку на обучение.

ПРОГРАММА IT-МЕНЕДЖЕР: РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТОВ, БИЗНЕС-АНАЛИТИК

Это первая в России программа переподготовки IT-специалистов и руководителей среднего звена в области информационных технологий.

Цель обучения: формирование навыков управления возрастающими информационными потоками путем формирования нового понимания информации как ресурса развития и овладения информационно-коммуникационными технологиями в управлении бизнесом.

Форма обучения: предусмотрена вечерняя и модульная форма обучения. Оптимальный график получения образования для занятых людей:

При *вечерней форме* - два вечера в неделю в будние дни с 18.50 до 21.50 и две субботы в месяц с 10.00 до 17.20. При *модульной форме* – 4 модуля по 10 дней, занятия с 10.00 до 17.30.

Срок обучения: 1 год

Стоимость обучения: 111 440 рублей. Оплата возможна по этапам или единовременно со скидкой 5 %.

Виды обучения:

Программа имеет строго практическую направленность. В процессе обучения проводятся мастер-классы, деловые игры, круглые столы, активно применяются кейсовые методы и компьютерные симуляции.

Программа предусматривает изучение общих дисциплин по стратегическому, оперативному и финансовому менеджменту, маркетингу. Это необходимо для создания стройной структуры знаний, позволяющих глубоко понимать суть процессов управления бизнес-проектами. Блок специальных дисциплин направлен на формирование глубокого понимания бизнес-процессов и управления проектами.

Диплом: слушателям, успешно освоившим программу и прошедшим итоговую государственную аттестацию, выдается диплом государственного образца Академии народного хозяйства при Правительстве РФ о профпереподготовке.

Преподаватели:

Занятия проводят ведущие преподаватели АНХ, а также лекторы известнейших российских и зарубежных бизнес-школ; авторы эксклюзивных учебников, книг и монографий, признанные профессионалы в своей области. Специальные дисциплины преподают практики с большим опытом участия в конкретных проектах, ведущие консультанты и специалисты крупнейших российских и западных IT-компаний.

Правила приема:

На программу принимаются слушатели, имеющие высшее образование (диплом, признаваемый в РФ) и среднее профессиональное образование, стаж практической работы не менее двух-трех лет.

Карьера:

Выпускники программы могут воспользоваться услугами Центра Карьеры при АНХ. В процессе обучения слушатели получают возможность подготовки к сертификации IPMA.

Школа гордится своими выпускниками – специалистами и руководителями таких крупных компаний, как МТС, Вымпелком, Тройка-Диалог, Эрнст-энд-Янг, Борлас, Yandex, Вимм-Билль-Данн, Лихойт, Альфа-Банк, РБК и т.д.

ПРОГРАММЫ ОБУЧЕНИЯ КОРПОРАТИВНЫХ ГРУПП

Школа имеет опыт обучения корпоративных групп РАО ЕЭС России, Сбербанка РФ, Министерства автоматизации и связи РФ.

Цель обучения: подготовка руководителей высшего и среднего звена в области информационных технологий с учетом индивидуальных требований руководства и специфики компании.

Форма обучения: в программу входят лекции, семинары. Мастер-классы, тренинги и практические занятия. При обучении используются активные методы: деловые игры, кейсы, круглые столы и компьютерные симуляции.

Режим обучения: оптимальный график обучения сотрудников по согласованию с руководством, имеет дневную, вечернюю и модульную формы.

Место обучения: обучение может проходить как в Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, так и на территории клиента.

Диплом: слушателям, успешно освоившим программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдается государственный документ Академии народного хозяйства при Правительстве РФ.

Преподаватели: обучение проводят лучшие преподаватели Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, специалисты и топ-менеджеры крупнейших ИТ и консалтинговых компаний, ведущие консультанты и практики реального бизнеса.

МЕНЕДЖМЕНТА

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАТИЗАЦИЕЙ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Школа IT-менеджмента имеет большой опыт подготовки руководителей высшего звена в области информационно-компьютерных технологий для промышленности и бизнеса.

Программа является уникальной и не имеет аналогов в России. Она составлена на основе передового международного и отечественного опыта и опирается не только на теоретические разработки, но и на результаты анализа практической деятельности.

ШКОЛА

Программа разработана совместно с **Институтом развития информационного общества (ИРИО)**, являющегося ведущим в России исследовательским центром по проблемам использования ИКТ в органах государственной власти и местного самоуправления.

Для кого эта программа:

- для руководителей среднего и высшего звена органов государственной власти и местного самоуправления, ответственных за разработку мероприятий в области административной реформы, а также за деятельность в области информатизации;
- для высококвалифицированных специалистов органов государственной и местного самоуправления, нуждающихся в повышении квалификации в качестве кадрового резерва на руководящие должности.

О программе:

Неоспоримым достоинством программы является ее модульный характер, позволяющий гибко и удобно организовать учебный процесс и в дальнейшем дополнять программу новыми модулями с учетом потребностей конкретного клиента.

МЕНЕДЖМЕНТА

В процессе обучения проводятся мастер-классы, деловые игры, круглые столы, консультации, подготовка исследовательских проектов.

Диплом:

Слушателям, успешно освоившим программу, выдается диплом государственного образца Академии народного хозяйства при Правительстве РФ о профессиональной переподготовке с правом на ведение профессиональной деятельности в сфере информационного менеджмента.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ:

Адрес: 119571, проспект Вернадского, д. 82, корп. 2, офис 126

Контактные телефоны: 937-02-94, факс: 564-87-58

E-mail: info@itmane.ru,

Web: www.itmane.ru

Ш К О Л А
ИТ
МЕНЕДЖМЕНТА